

## 訊 神在温哥华的教会

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvancover.com

网址: www.assemblyofgodinvancover.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2023-06-04

这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。以弗所书二 19

## 春季生活营专刊

## 丰满、丰富、丰盛的神

四天的生活营结束了，在营中聚会、唱诗、分享、祷告，甚至用餐、出游的场景，以及与弟兄姊妹们相爱相调的生活还一幕一幕在脑海中回放。为着神充足的预备，为着祂赐给教会丰富的恩典，深深感谢祂，入营的圣徒们都能见证所领受、所得着的祂恩上加恩的赐福。

生活营中用到的圣经节中，出现许多「丰满的恩典」、「丰盛的慈爱」、「丰富尊荣」等这样的字眼。神使用这些话显明祂是何等一位全丰、全有、全足的神，是至高的，有大能大力的神，天上地下所有的福，都是从祂来的。神愿意且有能力将一切的丰盛、丰富、丰满，天上各样属灵的福气，藉着祂的爱子耶稣基督赐给我们。神在这次的生活营还特别给我们看见，祂的心意不仅仅在于教会从祂领受恩典、领受福气，还要教会把得来的恩典与祝福给出去，分出去，送出去，来彰显神恩的无限丰盛，把基督那测不透的丰富显扬出来。祂应许说：「那赐种给撒种的、赐粮给人吃的，必多多加给你们种地的种子，又加添你们仁义的果子，叫你们凡事富足，可以多多施舍，就藉着我们使感谢归于神。」(林后九 10-11) 以属灵的原则，恩典不会因给出去减少，而是越给越多，施比受更为有福。

神的心意既向教会显明，就是向众圣徒显明，每一位圣徒都将自己摆在其中，向着神有愿意的心，按着神的吩咐来生活、服事、献上。我们每个人都有从神领受的恩典，恩赐，神给每一个人的也都有不同，为的是让众圣徒在基督的身体里，彼此配搭，互相补足，一人的一点合在一起就是充足丰满。

在生活营中，好多的弟兄姊妹都表示，不作扣留恩典的人，把神赐给我们的时间、恩赐、爱心，多多地奉献出来，摆在神的家中，放在神的手里，让神来使用，让神来祝福。我们祈求神，兴起更多的儿女起来，甘心乐意为祂的心意而活，再小的一份摆上都求神使用，在传福音和教会的建造上，使教会兴盛，神的家兴旺，恩上加恩，向世人见证出我们神丰满、丰富、丰盛的荣耀。(李林红姊妹)



「你以恩典为年岁的冠冕，你的路径都滴下脂油。」（诗六十五 11）

今年是第二次参加生活营，我在聚会中最大的领受是我们要给出去。「施比受更为有福」（徒二十 35），我越是给出去，我越得到神更多丰富的祝福，这也是我和 Victor 弟兄信主这些年的亲身经历，我相信这就是恩上加恩！

我在这次生活营中作了一个短见证，我说去年在生活营中所领受的是把握今天，神使我心中的那团火烧到现在，我知道有些火烧得越大，灭得越快。但有一些火是越烧越旺的，那是因为被主的话不停加添在上，就好像不停断的加油加木头一样，火怎会灭呢？所以我们真不可停止聚会，神是公平的，祂的话已给了所有人，只是我有时不在状态下失去了神的话语，火就黯淡了，但我绝不能让火熄灭，因为火熄灭了，我的属灵生命是有亏损的。

另外这次聚会让我看见弟兄姊妹各按各职的忠心付出，所以也让我更深体会了如果我余下的人生不去事奉神的话，那人生就真的活得一点价值都没有，尤其是我年纪越大，越明白这个道理。我要积聚财宝在天上，不要单顾念地上的事，因为我们今天有衣有食就该知足，我相信我现在立志也不迟的，我现在虽然还要上班糊口，但我会每天一点一点去积聚。聚会的时候多些付出，不聚会的日子也要多关心问候弟兄姊妹，在电话中互相代祷，和弟兄姊妹合一相爱建造教会，因为当我有一天见主时，我在天上会看到我所积存的一切。

将一切荣耀归与神！（Kitman 姊妹）



「从祂丰满的恩典里，我们都领受了，而且恩上加恩。」（约一 16）这节经文是我们教会这次生活营的主题，是主自己带着众弟兄姊妹退到山上更深领会享受天父恩典慈爱的钥节。第一天晚上，聚会带领的弟兄分享了主的话语，并一起唱诗歌《恩上加恩》。当弟兄姊妹唱到「哦，我救主，教我靠近，藏在你的受伤肋边」这一句的时候，我思绪万千不能自己了。在那件事发生以后，我一直被痛苦忧伤捆绑着，仿佛置身在一个不知所从的境况里。前面是黑暗，左面是堵墙，右面是荆棘，后面是一片茫然。千百次地问主，为什么是我，为什么我要受这样的苦难！也像约伯一样絮絮叨叨向主陈述：我不是也爱你听你话，不是也认真读圣经，不是按时主日聚会，不是…，不是…，不是…，总之觉得自己不应该受这样的苦难。因此就陷入一种极度的不平安，极度的自卑状态里。每天忧心郁郁，不喜欢与人说话交流，不喜欢与人相处，不喜欢热闹，不喜欢参加活动。觉得人生没有意义，活着没有价值。就是为主做见证也是不配，因为自己太差。

那天晚上接着唱第二首歌，里面有一句歌词：因为你不放弃！但我看到的是：因为你不放弃我！忽然有一种被雷电光炬击中的震撼——这几年自己之所以这么疏疏离离，不冷不热地在教会里，不是我有多爱主，不是我对主的爱认识有多深，乃是主那不放弃的爱紧紧地牵

着我。那一刻我真的羞愧至极，想到约伯说：「…因此我厌恶自己，在尘土和炉灰中懊悔！」（伯四十二 6）尊贵的主为了我可以忍受羞辱，祂的肋骨可以被刺伤！那我为什么不可以受伤，为什么不可以经历苦难，我有什么好抱怨的呢！那一刻心里的桎梏松懈了，诸多的不满消散了。心里满满是主那不放弃的爱，恩上加恩的爱。我对主说：哦，我的主，谢谢你的恩上加恩释放了我，刚强了我，哪怕今后的生活里依然会有坎坎坷坷，依然会有风浪窘境。谢谢你给我的这一句应许：「我来了，是要叫羊得生命，并且得的更丰盛。」（约十 10）我会永远紧紧跟随你。谢谢你让我明白「主爱无限无疆，主恩无可测量，…祂施恩，又施恩，又再次施恩！当感觉疲倦，一切的力量用尽，主，你都在，你是生命的主，你是今在昔在永远都在的神！」（Jennifer 姊妹）

